ПРЕЗИДИУМ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ОКРУГ КИЯСОВСКИЙ РАЙОН УДМУРТСКОЙ РЕСПУБЛИКИ»



УДМУРТ ЭЛЬКУНЫСЬ КИЯСА ЁРОС МУНИЦИПАЛ ОКРУГ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЫСЬ ДЕПУТАТЪЁСЛЭН КЕНЕШСЫЛЭН ПРЕЗИДИУМЕЗ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

14 марта 2023 года

No 48

с.Киясово

О представлении к присвоению Почетного звания «Заслуженный работник культуры Удмуртской Республики»

Рассмотрев ходатайство территориального отдела «Первомайский» Управления территориями Администрации муниципального образования ПО «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики» представлении к присвоению Почетного звания «Заслуженный работник культуры Удмуртской Республики», в соответствии со статьей 26 Устава муниципального образования муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики», Президиум Совета депутатов муниципального образования «Муниципальный округ Киясовский район Удмуртской Республики»

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

Направить ходатайства Главе Удмуртской Республики А.В. Бречалову о присвоении Почетного звания «Заслуженный работник культуры Удмуртской Республики» Шадриной Татьяне Викторовне, заведующей Первомайской сельской библиотеки — филиала муниципального бюджетного учреждения культуры «Киясовская централизованная библиотечная система» за многолетний добросовестный труд.

Председатель Совета депутатов муниципального образования «Муниципального образования Республика» Киясовский район Удмуртской Республика

И.М. Сибиряков